
VSEBINSKO LETNO POROČILO 2025 

Zavod Bosonogci – zdrav razvoj otrok in družine 

Vodstvo zavoda: 

Tanja Starc – direktorica 

 Ana Verdinek – direktorica 

Osrednja dejavnost zavoda so programi za starše in majhne otroke, ki temeljijo na 

razvojnem konceptu pedokinetika®. Programi staršem pomagajo bolje razumeti razvojne 

potrebe otrok ter jih podpreti v prvih letih življenja. 

Srečanja so namenjena predvsem družinam z dojenčki in majhnimi otroki. Potekajo v 

manjših skupinah, kar omogoča individualen pristop, prostor za vprašanja ter pogovor o 

izzivih zgodnjega starševstva. 

Programi prispevajo k večji informiranosti staršev o zgodnjem razvoju otrok ter ustvarjajo 

prostor za srečevanje in povezovanje družin. 

Programi in srečanja za starše 

Tudi v letu 2025 je zavod nadaljeval izvajanje rednih srečanj za starše in mlajše otroke. 

Srečanja so bila namenjena podpori staršem v zgodnjem starševstvu ter ustvarjanju 

prostora, kjer lahko starši delijo izkušnje in vprašanja. 

Poleg skupinskih srečanj so potekala tudi individualna srečanja s starši, ki so želeli bolj 

poglobljeno podporo pri vprašanjih razvoja otrok ali starševstva. 

Strokovni razvoj in sodelovanja 

V letu 2025 je zavod začel razvijati sodelovanje z organizacijo FamilyLab, ki deluje na 

področju sodobnega razumevanja odnosov v družini in podpore staršem. 

FamilyLab temelji na delu družinskega terapevta Jesperja Juula in poudarja pomen 

odnosov, odgovornosti ter spoštovanja v družinskem življenju. 

Zavod je v tem letu začel pripravljati programe in izobraževanja, ki bodo v prihodnje 

namenjeni staršem ter strokovnjakom, ki delajo z družinami. 

V letu 2025 je zavod začel sodelovati tudi s psihoterapevtko in zdravstveno delavko in tako 

razširil podporo ženskam v različnih življenjskih obdobjih. 

Zapalsena v zavodu se redno udeležujem izobraževanje, tako strokovnih iz področja razvoja 

otrok in podpore družinam, kot tudi delavnic in seminarjev s področja vodenja in promocije 

zavoda. 



Sodelovanje na javnih razpisih 

Leto 2025 je zaznamovalo tudi aktivnejše vključevanje zavoda v javne razpise, kar 

predstavlja pomemben korak pri razvoju organizacije. 

Priprava projektnih prijav je bila usmerjena v razvoj programov za družine ter izboljšanje 

dostopa do podpore staršem v lokalnem okolju. 

1. Občinski razpis Občine Ajdovščina 

V letu 2025 je Zavod Bosonogci uspešno kandidiral na javnem razpisu Občine Ajdovščina za 

sofinanciranje programov za otroke in mladino. 

2. Projekt LAS Vipavska dolina (ESRR) 

V letu 2025 je zavod pripravil projektno prijavo na razpis LAS Vipavska dolina – Evropski 

sklad za regionalni razvoj (ESRR). 

Projekt je namenjen razvoju Centra za družine v Vipavski dolini, ki bo ponujal programe za 

starše, otroke in družine. 

Projekt je bil odobren, njegovo izvajanje pa se začne v letu 2026. 

Zaključek 

Leto 2025 je bilo za Zavod Bosonogci pomembno razvojno leto. Poleg nadaljevanja 

programov za starše in otroke je zavod okrepil tudi strokovni razvoj ter sodelovanje z 

lokalnim okoljem. 

Uspeh na občinskem razpisu ter odobritev projekta LAS predstavljata pomembno podporo 

nadaljnjemu razvoju dejavnosti ter ustvarjanju prostora podpore za družine v Vipavski dolini. 

 


